
 

 

 

 

 

 

 

O mare năpastă a lovit Artuerpri, o lume cândva bună și dreaptă. De când 
praful galben le-a luat mințile unora dintre locuitori și i-a transformat în ticăloși 
fără seamăn, puși pe distrugeri și mârșăvii, arbocenii neatinși de praf trăiesc într-un 
pericol continuu. 

Ferbonenii noștri se alătură arbocenilor și speră ca, unindu-și forțele, să 
stârpească răul și să salveze cele patru insule contaminate. 

„Lumea Ferboniei e fără sfârșit, ca orice poveste. Din ea vine și lumea 
Vertijiei, un fantasy cu meduze zburătoare, lupte, enigme, tiroliene, prafuri otrăvite 
și multe altele. Luvia, Fil și Piper au o misiune parcă și mai grea decât în Ferbonia. 
Vă invit să descoperiți dacă o vor duce la capăt.“ 

Ioana Nicolaie 
 

Au trecut multe săptămâni de când Matthew Corbin nu a mai ieșit din casă. Copiii 
din vecini îl poreclesc în fel și chip. Pentru mulți, chiar și pentru familie, este un 
ciudat: e obsedat să nu se murdărească și repetă cu îndârjire anumite acțiuni. Își 
petrece timpul observând oamenii din cartier și notându-le mișcările într-un 
carnețel. Când Teddy, un copilaș din vecini, dispare, Matthew ajunge să joace un 
rol-cheie în investigarea dispariției lui. 
Închis în casă, învață multe lucruri despre prietenie, comunitate și despre el însuși. 
Reușește și să își refacă relația cu tatăl său, care nu-i înțelege suferința. Încet, cu 
ajutor, Matthew descoperă cum să își depășească boala și cum să iubească și să se 
lase iubit de ceilalți, în ciuda diferențelor dintre ei. 
 

„N-am văzut eu mulți iepuri abătuți, dar, când sunt, urechile li se 
pleoștesc.” 

Peter Iepurașul nu e în apele lui și are nevoie de o schimbare de... peisaj.  
Se strecoară în grădina domnului McGregor, cu gând să fure o lăptucă, dar 

aici îl așteaptă chiar aventura pe care o căuta. 
 Găsește un coș pentru picnic și, până să apuce să se dumirească, ajunge în 
Scoția.   
 Așa încep noile aventuri ale lui Peter Iepurașul... 
 

 O poveste despre prietenie, perseverență și speranță! 
 Cu o zi înainte de începerea primului an de liceu, Zoe, Jake, Mia, Gregor 
si Whitney au scris câte un mesaj către viitorul lor eu și au ascuns biletele într-un 
loc secret, cu promisiunea să le citească abia după absolvire. 
 Cine și-ar fi putut închipui atunci că acești cinci boboci cum nu se poate 
mai diferiți se vor confrunta cu pierderea unor oameni dragi, își vor vedea 
familiile destrămându-se sub propriii ochi, se vor lăsa cuprinși de fiorii primei 
iubiri, vor simți gustul amar al trădării, dar, mai presus de toate, își vor descoperi 
adevărata identitate?! 
 


